
商談会終了後のアンケート調査（受注企業62社が回答）

1

　
F
F
G
は
、福
岡
銀
行
本
店
ビ
ル
10
階
に
お
い
て
、

「
F
F
G
も
の
づ
く
り
商
談
会
」を
開
催
し
ま
し
た
。

こ
れ
ま
で
は
食
品
関
連
企
業
向
け
の
商
談
会
を
定
期

的
に
行
っ
て
き
ま
し
た
が
、今
回
は
食
品
関
連
企
業

以
外
の
製
造
・
加
工
企
業（
も
の
づ
く
り
企
業
）の

販
路
拡
大
を
支
援
す
る
為
、初
め
て「
も
の
づ
く
り

企
業
」の
み
を
対
象
と
し
た
商
談
会
を
開
催
し
ま

し
た
。

　
本
商
談
会
で
は
、全
国
各
地
の
製
造
業
者（
発
注

企
業
）18
社
と
F
F
G
３
行
の
お
取
引
先（
受
注

企
業
）63
社
に
よ
り
、約
1
7
0
件
の
商
談
が
行
わ
れ

ま
し
た
。参
加
企
業
の
皆
様
は
新
た
な
顧
客
獲
得
に

向
け
、自
社
が
誇
る
技
術
力
等
を
熱
心
に
P
R
さ

れ
て
い
ま
し
た
。商
談
会
後
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、

「
普
段
営
業
回
り
出
来
な
い
お
客
様
と
も
繋
が
り
が

出
来
た
」「
新
規
取
引
開
始
に
向
け
て
有
益
な
情
報

を
聞
け
た
」等
の
感
想
を
頂
き
ま
し
た
。

　
今
後
も
、F
F
G
は
地
元
経
済
の
発
展
・
振
興
に

貢
献
す
る
た
め
、各
種
商
談
会
や
ビ
ジ
ネ
ス
マ
ッ
チ

ン
グ
、セ
ミ
ナ
ー
等
の
サ
ー
ビ
ス
の
拡
充
に
努
め
て

参
り
ま
す
。

「
F
F
G
も
の
づ
く
り
商
談
会
」を
開
催
し
ま
し
た
。

F
F
G
は
、製
造
関
連
企
業
を
対
象
に「
F
F
G
も
の
づ
く
り
商
談
会
」を

8
月
1
日（
木
）に
開
催
し
ま
し
た
。今
回
は
、そ
の
商
談
会
の
模
様
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

ふくおかフィナンシャルグループ

１．今回の商談会の満足度はいかがでしたか。     
   
①大変満足した    

②満足した    

③普通    

④やや不満  

①
15％

④ 0％

②
68％

③
17％

２．商談の成果についてお教え下さい。
      商談の成果について番号選択でご回答ください。

①成約の可能性のある商談が
    出来た
   （見積依頼があった、工場見学の依頼があった等）

②商談がまとまった・成約した            

③特に成果は無かった　　　　　　            

④その他            

①
41％

② 0％

④
19％

③
40％
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